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Estudio La Pampa   - 800 casos

Ficha TFicha Téécnicacnica

UniversoUniverso Población de la provincia de La Pampa, de ambos géneros, de entre 18 a 
74 años y en condiciones de votar en su logar de residencia.

DiseDiseñño de Muestrao de Muestra Probabilística. Selección aleatoria de unidades primarias y selección de 
entrevistados de acuerdo con cuotas de edad y género.

AlcanceAlcance Santa Rosa, General Pico, General Acha, Eduardo Castex, RealicSanta Rosa, General Pico, General Acha, Eduardo Castex, Realicóó, , 
Intendente Alvear, Victorica, MacachIntendente Alvear, Victorica, Macachíín, Catrilo, General San n, Catrilo, General San 
MartMartíín.n.

Cantidad de Casos Cantidad de Casos 800

Error MuestralError Muestral +/- 3,5 %

RelevamientoRelevamiento Entrevistas domiciliaria con aplicación de cuestionario diseñado ad-hoc 
semi-estructurado. 
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Principales problemas de la provincia

31,7

25,2

24,2

16,9

16,9

14,6

14,0

13,8

11,8

10,2

9,3

9,2

9,1

7,5

6,2

6,2

5,8

5,7

5,6

4,0

3,6

3,2

3,2

2,6

1,0

0,3

4,6

0,1

Delincuencia / inseguridad

Bajos salarios

Falta de trabajo

Corrupción

Alcoholismo

Tráfico y consumo de drogas

Inflación

Atención de la salud

Estado de la educación

Inseguridad vial / problemas de tránsito

Asistencialismo / la gente que no quiere trabajar

Conflicto entre el gobierno nacional y los productores rurales

Falta de viviendas

Los políticos / gobernantes

Chicos/jóvenes en situación de calle

Justicia

Falta de apoyo a las industrias

Mal estado de las calles y veredas

Pobreza

La sequía

Jubilados

Falta de limpieza de la ciudad

Falta de agua potable

Contaminación ambiental

Restricciones a la exportación de carne

la economía

Ninguno

Ns

Espontánea. MúltipleBase: Total entrevistados (n=800)
P1.
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Delincuencia Delincuencia –– InseguridadInseguridad
31,7%31,7%

Asuntos EconAsuntos Econóómicosmicos
69,4%69,4%

üFalta de trabajo-cierre 
del polo industrial
ü Bajos salarios
üFalta de apoyo a las 
industrias
üInflación
üLa economia

Principales problemas de la provincia

Espontánea. Múltiple
Base: Total entrevistados (n=800)

Asuntos SocialesAsuntos Sociales
88,1%88,1%

ü Jubilados
ü Estado de la educación
ü Atención de la salud
ü Tráfico y consumo de drogas 
üEl asistencialismo – gente no 
quiere trabajar
ü Chicos desprotegidos
ü Justicia
ü Pobreza
üEl alcoholismo

ü Falta de agua potable
ü Falta de viviendas

InfraestructuraInfraestructura
12,3%12,3%

Base: Total entrevistados (n=800)
P1.
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Principales problemas de la provincia

Espontánea. Múltiple
Base: Total entrevistados (n=800)

ü Contaminación ambiental
ü La sequía

MedioambienteMedioambiente
6,7%6,7%

CorrupciCorrupcióón funcionariosn funcionarios
16,9%16,9%

ü Corrupción

Asuntos PolAsuntos Polííticosticos
16,7%16,7%

ü El conflicto entre el gobierno 
y los productores rurales

ü Los políticos - Gobernantes

ü Inseguridad vial - problemas 
de tránsito
ü Mal estado de las calles y 
veredas
ü Falta de limpieza de la 
ciudad

Cuidado del Cuidado del 
Espacio  PEspacio  Púúblicoblico

19,2%19,2%

Base: Total entrevistados (n=800)
P1.
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Principales problemas de la provincia
Base: Total entrevistados (n=800)
P1.

Espontánea - Respuesta Múltiple
Dic 2009 Sep 2010 Junio 2011

Falta de trabajo-Cierre del polo industrial 61,0 57,1 24,2
Delincuencia - inseguridad 50,3 40,8 31,7
Bajos salarios 17,4 22,2 25,2
Inflación 8,7 18,8 14,0
Atención de la salud 8,1 18,1 13,8
Tráfico y consumo de drogas 26,0 17,7 14,6
La sequía 14,1 17,0 4,0
Falta de viviendas 9,6 14,5 9,1
Estado de la educación 15,2 11,9 11,8
Falta de agua potable 7,5 8,4 3,2
Inseguridad vial - problemas de tránsito 1,3 7,9 10,2
Falta de apoyo a las industrias 6,2 7,4 5,8
Corrupción 6,3 6,6 16,9
Alcoholismo - - 16,9
Pobreza 10,0 6,1 5,6
El conflicto entre el gobierno nacional y los productores rurales 11,8 5,4 9,2
El asistencialismo - la gente que no quiere trabajar 3,2 4,1 9,3
Contaminación ambiental 2,1 4,1 2,6
Los políticos - gobernantes 3,4 3,8 7,5
Justicia 3,0 2,3 6,2
Jubilados 3,4 2,3 3,6
Restricciones a la exportación de carne - 1,3 1,0
Otros 7,1 1,9 -
Ninguno 0,5 1,2 4,6
Ns/Nc - 0.4 0,1
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Principales problemas de la provincia
Espontánea. MúltipleBase: Total entrevistados (n=800)

P1.

10

Total

Estrato Género

Santa Rosa General 
Pico

Loc. de 5mil 
a 10mil 

hab.

Loc. de 2mil 
a 5mil hab. Masculino Femenino

Delincuencia 31,7 39,3 47,6 20,0 10,4 30,8 32,7
Bajos salarios 25,2 20,6 8,7 30,2 49,1 27,5 22,8
Falta de trabajo 24,2 24,5 39,3 19,0 11,7 23,3 25,2
Corrupción 16,9 16,9 7,6 8,6 39,1 18,5 15,4
Alcoholismo 16,9 16,1 16,0 19,9 16,0 15,1 18,7
Tráfico y consumo de drogas 14,6 16,4 18,8 15,3 4,7 11,1 18,3
Inflación 14,0 10,1 10,5 9,9 32,2 13,7 14,3
Atención de la salud 13,8 15,2 5,0 22,7 10,3 13,9 13,7
Estado de la educación 11,8 18,2 8,2 9,5 4,7 12,7 10,8
Inseguridad vial 10,2 9,4 13,1 7,2 12,2 12,3 8,1
Asistencialismo 9,3 9,2 14,0 9,2 3,9 9,9 8,7
Conflicto entre el gob. nacional y el campo 9,2 4,4 3,1 12,8 22,8 9,9 8,5
Falta de viviendas 9,1 7,6 14,0 9,7 5,7 7,9 10,3
Los políticos 7,5 11,2 3,7 6,8 4,7 9,4 5,5
Chicos 6,2 5,5 5,2 5,3 10,1 4,6 7,8
Justicia 6,2 8,1 5,8 6,1 2,7 6,3 6,1
Falta de apoyo a las industrias 5,8 5,1 4,6 7,3 6,7 7,8 3,7
Mal estado de las calles y veredas 5,7 8,3 3,1 5,1 4,0 5,2 6,3
Pobreza 5,6 6,7 7,9 5,0 0,9 4,3 7,0
La sequía 4,0 3,7 2,6 3,9 6,8 3,8 4,2
Jubilados 3,6 2,1 2,1 8,0 3,1 3,0 4,1
Falta de limpieza de la ciudad 3,2 4,6 1,5 5,2 0,0 2,8 3,7
Falta de agua potable 3,2 3,3 2,2 4,9 1,8 3,2 3,2
Contaminación ambiental 2,6 1,2 2,0 4,3 4,5 1,5 3,8
Restricciones a la exportación de carne 1,0 0,3 1,1 2,1 0,8 1,4 0,5
la economía 0,3 0,3 0,8 0,0 0,0 0,6 0,0
Ninguno 4,6 1,7 8,1 9,8 0,0 5,2 4,0
NS-NC 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0
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Principales problemas de la provincia
Espontánea. MúltipleBase: Total entrevistados (n=800)

P1.

11

Total
Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Delincuencia 31,7 30,9 31,0 32,8 33,0 25,7 38,8 32,1
Bajos salarios 25,2 24,9 24,5 27,7 22,7 28,2 25,4 17,4
Falta de trabajo 24,2 25,3 24,9 26,5 17,0 25,3 21,4 27,2
Corrupción 16,9 15,1 19,5 17,2 14,8 23,1 13,7 8,7
Alcoholismo 16,9 11,1 20,0 20,8 15,3 20,0 15,5 12,3
Tráfico y consumo de drogas 14,6 16,5 14,6 15,3 10,1 15,7 15,9 9,5
Inflación 14,0 14,3 15,1 13,3 12,3 12,6 13,4 18,6
Atención de la salud 13,8 7,0 14,6 20,3 14,7 15,8 15,3 6,1
Estado de la educación 11,8 12,6 11,5 11,7 10,9 16,2 9,6 5,6
Inseguridad vial 10,2 11,6 11,3 9,0 7,5 8,2 12,2 11,1
Asistencialismo 9,3 10,6 10,2 7,5 7,9 13,4 6,0 6,3
Conflicto entre el gob. nacional y el campo 9,2 9,4 9,9 8,4 8,8 12,7 4,7 9,8
Falta de viviendas 9,1 12,5 7,0 9,3 6,6 6,3 9,2 15,7
Los políticos 7,5 6,0 7,3 8,7 8,9 7,8 6,3 9,1
Chicos 6,2 8,5 4,3 6,5 5,1 4,3 7,3 8,7
Justicia 6,2 4,6 6,0 5,6 10,7 5,9 7,0 5,4
Falta de apoyo a las industrias 5,8 6,6 5,7 5,6 4,7 5,6 6,4 4,9
Mal estado de las calles y veredas 5,7 8,6 4,4 1,5 9,8 4,9 6,1 7,0
Pobreza 5,6 5,3 4,0 6,3 8,2 3,9 6,8 7,1
La sequía 4,0 2,5 4,7 3,6 6,3 2,1 5,7 5,3
Jubilados 3,6 0,3 1,7 5,3 10,8 2,4 4,7 4,1
Falta de limpieza de la ciudad 3,2 3,9 4,0 2,6 1,6 3,6 2,5 3,9
Falta de agua potable 3,2 3,8 5,4 1,1 1,0 3,1 2,9 3,9
Contaminación ambiental 2,6 4,4 3,6 1,1 0,0 3,5 2,5 0,9
Restricciones a la exportación de carne 1,0 1,0 2,3 0,0 0,0 1,3 0,8 0,7
la economía 0,3 0,3 0,0 0,9 0,0 0,7 0,0 0,0
Ninguno 4,6 4,3 3,6 4,3 7,6 4,3 5,7 3,2
NS-NC 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
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Expectativas econExpectativas econóómicasmicas
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¿Cómo cree que será la situación económica de… en 1 año ó 2?
Base: Total entrevistados (n=800)
P3/P4/P5.

4,8

38,6

23,1

19,5

8,9

1,5

3,6

Mucho mejor

Algo mejor

Igual de 
buena

Igual de 
mala

Algo peor

Mucho peor

Ns-Nc

66.6

29.8

Respuesta Guiada

3,8

41,8

24,5

18,1

7,0

1,4

3,4

Mucho 
mejor

Algo 
mejor

Igual de 
buena

Igual de 
mala

Algo peor

Mucho 
peor

Ns-Nc

70.2

26.4

14,2

42,6

20,1

13,8

5,3

0,7

3,3

Mucho 
mejor

Algo 
mejor

Igual de 
buena

Igual de 
mala

Algo peor

Mucho 
peor

Ns-Nc

76.9

19.8

La PampaPaís

Personal
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¿Cómo cree que será la situación económica en 1 año ó 2 de…?
Base: Total entrevistados (n=800)
P3/P4/P5.

52,1
58,5

70,2

38,142,9

26,4

3,45 3,4
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¿Cómo cree que será la situación económica del país en 1 año ó 2?
Base: Total entrevistados (n=800)
P3.

Respuesta Guiada

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Mejor o igual de buena 66,6 68,9 61,9 54,3 82,7 69,7 63,4

Igual de mala o peor 29,8 29,4 32,4 38,6 16,4 26,4 33,3

NS-NC 3,6 1,7 5,7 7,1 0,9 3,9 3,3

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Mejor o igual de buena 66,6 68,8 65,8 60,9 73,1 66,6 66,5 66,7

Igual de mala o peor 29,8 27,2 29,8 36,5 23,9 30,2 29,8 29,1

NS-NC 3,6 4,0 4,4 2,5 3,0 3,2 3,8 4,2

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE
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¿Cómo cree que será la situación económica de la provincia en 1 
año ó 2?

Base: Total entrevistados (n=800)
P3.

Respuesta Guiada

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Mejor o igual de buena 70,2 71,1 68,5 58,8 84,7 72,2 68,1

Igual de mala o peor 26,4 26,4 26,9 35,5 14,4 23,9 28,9

NS-NC 3,4 2,6 4,6 5,7 0,9 3,8 3,0

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Mejor o igual de buena 70,2 72,4 68,9 66,9 73,7 71,2 68,7 70,6

Igual de mala o peor 26,4 24,5 26,0 31,1 23,3 25,3 27,8 26,3

NS-NC 3,4 3,1 5,1 2,0 3,0 3,5 3,5 3,1

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE
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¿Cómo cree que será su situación económica personal en 1 año ó 2?
Base: Total entrevistados (n=800)
P4.

Respuesta Guiada

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Mejor o igual de buena 76,9 81,6 72,5 66,8 84,6 78,3 75,5

Igual de mala o peor 19,8 16,8 21,6 27,5 14,5 17,9 21,7

NS-NC 3,3 1,7 5,8 5,7 0,9 3,8 2,8

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Mejor o igual de buena 76,9 82,8 74,4 73,2 76,6 79,5 77,4 69,8

Igual de mala o peor 19,8 15,2 20,4 24,4 19,8 17,3 19,6 26,1

NS-NC 3,3 2,0 5,2 2,4 3,6 3,2 3,1 4,0

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE
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VisiVisióón de la provincian de la provincia
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¿Cómo cree que está hoy la Provincia de La Pampa?
Base: Total entrevistados (n=800)
P6.

40,4

49,1

6,3

4,2

Progresando

Estancada

En decadencia

Ns-Nc

Respuesta Guiada
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¿Cómo cree que está hoy la Provincia de La Pampa?
Base: Total entrevistados (n=800)
P6.

Respuesta Guiada

49,1

6,3
4,2

40,4

34,131,0

55,7

51,1

9,210,7

2,6 5,6

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

Diciembre '09 Septiembre '10 Junio '11

Progresando Estancada En decadencia Ns-Nc

Aumenta la noción de Progreso
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¿Cómo cree que está hoy la Provincia de La Pampa?
Base: Total entrevistados (n=800)
P6.

Respuesta Guiada

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Progresando 40,4 35,1 58,2 37,5 34,4 38,0 42,9

Estancada 49,1 50,7 35,2 48,4 63,6 52,0 46,2

En decadencia 6,3 9,1 2,7 9,5 0,0 5,6 6,9

NS-NC 4,2 5,1 3,9 4,6 2,0 4,4 4,0

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Progresando 40,4 47,9 41,2 33,3 36,3 34,3 42,4 51,3

Estancada 49,1 40,2 50,6 55,0 53,6 55,4 48,5 35,3

En decadencia 6,3 6,0 5,0 8,9 4,9 6,1 4,7 9,7

NS-NC 4,2 5,8 3,2 2,8 5,3 4,2 4,4 3,6

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE
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¿Cómo cree que está hoy la Provincia de La Pampa?
Base: Total entrevistados (n=800)
P6.

Respuesta Guiada

Total

Situación económica de la 
provincia en 1 año ó 2

Mejor o igual de 
buena

Igual de mala o 
peor

Progresando 40,4 49,3 21,9

Estancada 49,1 41,2 76,4

En decadencia 6,3 4,1 13,0

NS-NC 4,2 5,4 1,6

Cruce según Expectativas Económicas de la provincia y personales

Total

Situación económica  personal 
provincia en 1 año ó 2

Mejor o igual de 
buena

Igual de mala o 
peor

Progresando 40,4 48,2 16,8

Estancada 49,1 45,3 72,0

En decadencia 6,3 6,2 7,7

NS-NC 4,2 0,3 3,4
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EvaluaciEvaluacióón de distintos aspectos de la provincian de distintos aspectos de la provincia
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Evaluación de distintos aspectos de la provincia

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

64,9 31,4 33,5

56,0 41,0 15,0

53,7 42,2 11,5

51,9 43,6 8,2

44,8 52,3 -7,5

Ordenado según nivel de aprobación

24

3,9

2,1

2,0

1,3

1,4

61,0

53,9

51,6

50,6

43,4

27,1

35,1

38,1

40,0

44,0

4,3

5,9

4,0

3,6

8,3

3,7

3,0

4,2

4,5

2,9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Solución de problemas de vivienda

Mantenimiento de fuentes de trabajo

Mejora de la educación

Realización de obras públicas

Garantía de seguridad

Aprueba mucho Aprueba algo Desaprueba algo Desaprueba mucho Ns/Nc

Aprueba
Desa-

prueba
Dif.
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Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

Ordenado según nivel de aprobación

25

1,1

0,7

0,5

1,0

43,5

38,4

34,7

26,4

45,3

36,2

38,1

45,7

6,9

11,0

10,8

8,2

3,2

13,6

15,9

18,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mejora de la salud

Prevención del consumo de drogas

Ausencia de corrupción

Atracción de inversiones para la provincia

Aprueba mucho Aprueba algo Desaprueba algo Desaprueba mucho Ns/Nc

Aprueba
Desa-

prueba
Dif.

44,5 52,2 -7,7

39,2 47,2 -8,0

35,2 48,9 -13,7

27,4 53,8 -26,4

Evaluación de distintos aspectos de la provincia
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Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

1

2

3
4

5 6

7

8

9

1. Solución los problemas de vivienda (64,9)

2. Mantenimiento de fuentes de trabajo (56,0)

3. Mejora de la educación (53,7)

4. Realización de obras públicas (51,9)

5. Garantía de seguridad (44,8)

6. Mejora de la salud (44,5)

7. Prevención del consumo de drogas (39,2)

8. Ausencia de corrupción (35,2)

9. Atracción de inversiones para la provincia (27,4)

Valores superiores al promedio:

Valores inferiores al promedio:

Promedio de aprobación: 46,4%
Respuesta Guiada
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Evaluación de distintos aspectos de la provincia



Estudio La Pampa   - 800 casos

Aprueba Mucho + Aprueba Algo. Histórico

56

51,9

67,5

59,2

64,9
62,3

57,6

53,0

58,1

35

40

45

50

55

60

65

70

75

Dic'09 Sep'10 Junio'11

Realización de obras públicas Solución de problemas de vivienda

Mantenimiento de fuentes de trabajo

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.
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Evaluación de distintos aspectos de la provincia



Estudio La Pampa   - 800 casos

Aprueba Mucho + Aprueba Algo. Histórico

47,3

44,5

52,3

53,7

52,2

56,7

35

40

45

50

55

60

65

Dic'09 Sep'10 Junio'11

Mejorara de  la salud Mejora de la educación

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.
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Evaluación de distintos aspectos de la provincia



Estudio La Pampa   - 800 casos

Aprueba Mucho + Aprueba Algo. Histórico

44,8

43,3

37,9

27,4

35,7

37,4

25

30

35

40

45

Dic'09 Sep'10 Junio'11

Garantía de seguridad Atracción de inversiones para la provincia

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

29

Evaluación de distintos aspectos de la provincia



Estudio La Pampa   - 800 casos

Aprueba Mucho + Aprueba Algo. Histórico

35,2

39,2

31,1

35,4

28,1

34,3

25

27

29

31

33

35

37

39

41

Dic'09 Sep'10 Junio'11

Ausencia de corrupción Prevención del consumo de drogas

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.
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Evaluación de distintos aspectos de la provincia



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

31

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Aprueba 64,9 63,8 65,0 58,3 75,7 64,0 65,8

Desaprueba 31,4 31,8 32,7 37,2 21,6 31,9 30,9

NS-NC 3,7 4,4 2,4 4,5 2,7 4,1 3,3

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Aprueba 64,9 62,7 64,9 64,7 69,4 68,2 62,5 61,8

Desaprueba 31,4 34,2 32,5 30,6 25,3 29,8 31,8 34,5

NS-NC 3,7 3,1 2,5 4,7 5,3 2,0 5,7 3,6

Solución de problemas de vivienda

Evaluación de distintos aspectos de la provincia

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

32

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Aprueba 56,0 52,9 41,3 50,5 87,8 57,5 54,5

Desaprueba 41,0 43,8 55,2 47,3 9,5 39,0 43,1

NS-NC 3,0 3,3 3,5 2,2 2,7 3,5 2,5

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Aprueba 56,0 56,8 57,4 53,2 56,2 57,8 55,9 52,0

Desaprueba 41,0 39,4 40,3 43,6 41,4 40,0 41,0 43,5

NS-NC 3,0 3,8 2,3 3,2 2,4 2,2 3,1 4,5

Mantenimiento de las fuentes de trabajo

Evaluación de distintos aspectos de la provincia

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.
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Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Aprueba 53,7 53,0 61,7 52,5 46,8 54,3 53,1

Desaprueba 42,2 43,7 29,6 45,8 49,6 41,1 43,2

NS-NC 4,1 3,3 8,7 1,6 3,6 4,6 3,7

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Aprueba 53,7 54,5 57,0 48,7 53,7 48,8 58,1 56,5

Desaprueba 42,2 40,8 41,7 45,4 40,4 49,2 36,7 36,4

NS-NC 4,1 4,7 1,3 5,9 5,9 2,0 5,2 7,1

Mejora de la educación

Evaluación de distintos aspectos de la provincia

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.
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Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Aprueba 51,9 52,9 71,5 45,3 33,7 50,5 53,2

Desaprueba 43,6 41,9 21,8 52,5 62,7 45,2 42,0

NS-NC 4,5 5,2 6,6 2,2 3,6 4,3 4,8

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Aprueba 51,9 53,0 51,3 50,6 52,7 45,9 52,1 65,8

Desaprueba 43,6 42,1 46,0 44,9 39,7 51,4 41,9 28,4

NS-NC 4,5 4,9 2,7 4,5 7,5 2,7 6,1 5,8

Realización de obras públicas
(gas, cloacas, rutas, electrificación, etc.)

Evaluación de distintos aspectos de la provincia

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

35

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Aprueba 44,8 30,3 29,2 61,9 74,4 46,2 43,4

Desaprueba 52,3 66,8 67,3 37,4 20,8 51,3 53,4

NS-NC 2,9 3,0 3,4 0,8 4,7 2,6 3,2

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Aprueba 44,8 42,9 47,8 45,1 42,0 48,7 43,7 37,8

Desaprueba 52,3 53,1 51,0 50,7 56,1 49,7 53,8 55,6

NS-NC 2,9 4,0 1,2 4,3 1,9 1,6 2,6 6,6

Garantía de seguridad

Evaluación de distintos aspectos de la provincia

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

36

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Aprueba 44,5 51,1 76,9 22,5 18,5 44,1 45,0

Desaprueba 52,2 45,9 18,0 75,9 77,9 52,4 52,0

NS-NC 3,3 3,0 5,0 1,6 3,6 3,5 3,0

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Aprueba 44,5 46,8 43,3 43,2 44,8 37,7 47,0 55,9

Desaprueba 52,2 49,1 55,3 52,7 51,1 60,5 48,8 39,2

NS-NC 3,3 4,0 1,4 4,0 4,1 1,7 4,2 5,0

Mejora de la Salud

Evaluación de distintos aspectos de la provincia

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

37

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Aprueba 35,2 21,3 28,1 42,2 66,0 35,7 34,7

Desaprueba 48,9 65,9 50,0 39,3 22,2 50,3 47,6

NS-NC 15,9 12,8 21,9 18,5 11,8 14,0 17,7

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Aprueba 35,2 26,2 39,5 37,3 40,6 37,7 37,7 24,1

Desaprueba 48,9 52,8 49,1 45,3 47,1 52,9 43,0 51,6

NS-NC 15,9 21,0 11,4 17,4 12,3 9,4 19,3 24,3

Ausencia de corrupción

Evaluación de distintos aspectos de la provincia

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

38

Total

Estrato Género

Santa 
Rosa

General 
Pico

Loc. de 
5mil a 

10mil hab.

Loc. de 
2mil a 

5mil hab.
Masculino Femenino

Aprueba 27,4 24,3 34,5 30,6 21,5 27,7 27,1

Desaprueba 53,8 49,8 48,8 58,4 63,2 55,4 52,3

NS-NC 18,8 25,8 16,7 11,0 15,3 16,8 20,7

Total

Edad NSE

18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 a 74 Alto -
Medio

Bajo 
Estruct

Bajo No 
Estruct

Aprueba 27,4 23,5 28,4 29,0 30,3 25,2 32,4 22,6

Desaprueba 53,8 51,0 58,1 54,6 49,4 62,1 47,9 46,1

NS-NC 18,8 25,5 13,5 16,4 20,3 12,8 19,7 31,3

Atracción de inversiones para la provincia

Evaluación de distintos aspectos de la provincia

Cruce según Estrato Poblacional, Género, Edad y NSE



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

39

Total

Expectativas sobre la situación de la 
provincia de La Pampa en 1 año ó 2

Mejor o igual 
de buena

Igual de mala 
o peor

Aprueba 64,9 68,1 58,5

Desaprueba 31,4 28,4 38,2

NS-NC 3,7 3,5 3,3

Solución de problemas de vivienda

Evaluación de distintos aspectos de la provincia
Relación con las expectativas a futuro

Total

Expectativas sobre la situación de la 
provincia de La Pampa en 1 año ó 2

Mejor o igual 
de buena

Igual de mala 
o peor

Aprueba 56,0 63,3 38,7

Desaprueba 41,0 34,0 58,0

NS-NC 3,0 2,7 3,3

Mantenimiento de fuentes de trabajo

Cruce según Expectativas Económicas de la Provincia



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

40

Total

Expectativas sobre la situación de la 
provincia de La Pampa en 1 año ó 2

Mejor o igual 
de buena

Igual de mala 
o peor

Aprueba 53,7 59,3 39,9

Desaprueba 42,2 36,8 55,9

NS-NC 4,1 3,9 4,2

Mejora de la educación

Evaluación de distintos aspectos de la provincia
Relación con las expectativas a futuro

Total

Expectativas sobre la situación de la 
provincia de La Pampa en 1 año ó 2

Mejor o igual 
de buena

Igual de mala 
o peor

Aprueba 51,9 56,0 40,1

Desaprueba 43,6 39,7 54,7

NS-NC 4,5 4,3 5,2

Realización de obras públicas

Cruce según Expectativas Económicas de la Provincia



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

41

Total

Expectativas sobre la situación de la 
provincia de La Pampa en 1 año ó 2

Mejor o igual 
de buena

Igual de mala 
o peor

Aprueba 44,8 50,6 32,4

Desaprueba 52,3 46,7 63,8

NS-NC 2,9 2,7 3,8

Garantía de Seguridad

Evaluación de distintos aspectos de la provincia
Relación con las expectativas a futuro

Total

Expectativas sobre la situación de la 
provincia de La Pampa en 1 año ó 2

Mejor o igual 
de buena

Igual de mala 
o peor

Aprueba 44,5 50,4 30,2

Desaprueba 52,2 47,0 65,6

NS-NC 3,3 2,6 4,2

Mejora de l a salud

Cruce según Expectativas Económicas de la Provincia



Estudio La Pampa   - 800 casos

Base: Total Entrevistados (n=800)

P11.

42

Total

Expectativas sobre la situación de la 
provincia de La Pampa en 1 año ó 2

Mejor o igual 
de buena

Igual de mala 
o peor

Aprueba 39,2 43,2 31,0

Desaprueba 47,2 43,9 53,5

NS-NC 13,6 12,9 15,5

Prevención del consumo de drogas

Evaluación de distintos aspectos de la provincia
Relación con las expectativas a futuro

Total

Expectativas sobre la situación de la 
provincia de La Pampa en 1 año ó 2

Mejor o igual 
de buena

Igual de mala 
o peor

Aprueba 27,4 30,5 19,3

Desaprueba 53,8 49,8 64,6

NS-NC 18,8 19,7 16,0

Atracción de inversiones para la provincia

Cruce según Expectativas Económicas de la Provincia



Estudio La Pampa   - 800 casos

Datos de ClasificaciDatos de Clasificacióónn
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Estudio La Pampa   - 800 casos

Datos de ClasificaciDatos de Clasificacióónn
Base: Total entrevistados (n=800)

Género %

Masculino 50,4

Femenino 49,6

Edad %

18-29 29,6

30-44 30,1

45-59 25,2

60-74 15,1

NSE %

Alto 5,2

Medio 39,2
Bajo 55,6

Estratos %

Santa Rosa 38,7

General Pico 21,6
5 mil a 10 mil 22,6
2 mil a 5 mil 17,1

44

Educación %

Hasta Primaria completa 52,6

Hasta secundaria completa 30,5
Hasta universitaria completa 16,9


